

# 专业眼科精诚八年,艾格眼科关爱有你!

## —— 郑州艾格眼科医院为您的青春喝彩 让我们的“睛彩视界”嗨起来



健康视觉,光明未来! 中原地区首家三级专业眼科医院——郑州艾格眼科医院,自建院以来始终坚持关注民生,服务社会,奉献爱心,构建和谐的经营服务理念,长期坚持为人民群众爱心施惠,尤其是采取更科学更优质的手段,让青春群体中的“眼镜一族”能安全、轻松、高效、舒适地摘掉眼镜,还原一个清新的“睛彩视界”,提升生活的幸福指数,营造健康和谐的生活氛围等方面,做出了很多努力,深受青年群体的赞誉。

专业的才是最好的。郑州艾格眼科医院是河南人自己创办的三级专业眼科医院,由全国著名眼科专家、主任医师、眼科博士徐惠民领衔,拥有眼科学界知名专家和实力雄厚的专业技术团队,引进国际一流的眼科设备,并同美国、德国、日本、中国香港、台湾以及北京、广州、武汉等地的眼科医疗机构形成学术对接,拥有较强的眼科医疗实力。

医院在白内障、青光眼、眼底病、外眼病和准分子飞秒激光

近视手术、小儿斜弱视矫正训练等方面,有较为突出的临床优势和丰富的治疗经验。特别是在治疗青少年近视方面,是中原地区引进飞秒激光近视手术设备并开展飞秒激光近视手术最早、并有7万多例成功手术的医院。医院对复杂疑难性白内障、眼底病、外眼综合等方面的手术治疗,在国内眼科学界享有盛誉。

建院8年来,已经形成了治疗措施更趋人性化,服务管理更趋特色化,爱心奉献更趋常态化,让郑州及周边地区更多的人享受到真正的一流眼科专业医院的高超技术和特色服务。医院是省、市医保和新农合定点医疗机构,是河南省残疾人联合会和郑州市政府指定的白内障复明手术定点医院,是河南省“曙光行动总医院”。曾被评为“河南省十大特色医疗机构”“河南省优秀民营医院”“河南商报读者最满意眼科医院”“河南省会医疗机构最佳上榜品牌医院”等。由于医院关注社会民生,爱心施惠基层群众,被老百姓称为“咱老百姓自己家的眼科医院”!

8年的风雨历程,8年的真情相伴……艾格因你而成长,你因艾格而睛彩!一路同行,感恩有你!为了回馈您对郑州艾格眼科医院的关爱和支持,今年夏天特别推出:【为您的青春喝彩,让我们的视界更精彩——“睛彩视界”嗨起来】系列活动!

# 新一代飞秒激光治近视援助 2015 元

又是一个暑假来了,河南省首家专业三级眼科医院、郑州艾格眼科医院准分子中心挤满了前来咨询的青年人。据了解,每年的暑假都是近视手术的高峰期。其中有今年刚考上理想学校的莘莘学子,有立志报效祖国的从军儿郎,有刚刚走出大学校园的创业青年……为了给这些青春群体掌声喝彩,给他们营造一个“清新视界”。郑州艾格眼科医院的“极目云天 远见由你”大型新一代飞秒激光安全治疗近视手术援助活动在全省火热启动。“睛彩视界”在向你招手! 蒋晓蕾



### 活动名额:500名

(前300名做飞秒激光手术援助2015元,301~500名做飞秒激光手术援助1000元)

### 400HZ最新一代飞秒全激光近视治疗技术 手术费援助2015元/双眼



——飞秒激光技术是当今激光眼科学界的前沿技术,世人眼中的“神秘之光”。具有更安全、更精准、更完美、更接近角膜原态的特点,是全球屈光手术专家公认的安全的近视激光治疗技术之一,特别适合追求精细视力的近视患者所使用,如公务员、工程师、警察、军人等,同时也是美国太空总署和军方唯一批准可用于航天员和飞行员的手术方式。美国 Intralase 新一代飞秒激光技术+400HZ 德国鹰视蓝调酷眼最新一代准分子激光组合成完美全激光近视手术技术。

手术专家		<p><b>徐辉:</b> 副主任医师,眼科学硕士,郑州艾格眼科医院屈光中心主任。</p> <p>从事眼科工作10余年,在屈光手术方面积累了丰富的临床经验,掌握目前国际、国内治疗近视的最新理论及技术,对屈光不正的术前检查、评估及设计有独到之处。对于许多疑难病例的处理,如高度近视、高度散光、角膜比较薄的患者有非常丰富的经验。</p> <p>擅长飞秒激光和准分子激光治疗近视、散光及远视手术,尤其擅长各种个性化手术方案的设计和手术并发症的处理。目前已成功完成近视激光手术20000余例。</p>		<p><b>叶雨木:</b> 郑州艾格眼科医院飞秒激光手术专家、河南飞秒激光手术第一人、50000余例激光近视手术成功经验。</p> <p>2007年在郑州艾格眼科医院率先开展飞秒激光矫正屈光不正的手术,弥补了河南省飞秒技术在河南应用的空白。解决了一些曲率超常,角膜较薄,打散光的难题,并经常处理外院转诊的疑难屈光手术病人,为更多的近视患者带来了福音。</p> <p>从事眼科临床工作30余年,是我军空军招收选拔飞行员的视力矫治专家,曾为空军飞行员治疗各种眼病,保证他们以良好的视力从事飞行工作。飞秒激光及准分子激光手术成功完成5万余例,是眼科屈光方面治疗的权威专家。</p>
------	---	--	--	--



### 温馨提醒:

- 1.电话或微信报名会获得更多援助(争抢全省特价手术名额……)
- 2.凡2015年参军、高考学子凭相关证件独享更多优惠
- 3.最新一代ICL V4c晶体植入高度近视手术援助6000元/双眼
- 4.活动最终解释权归郑州艾格眼科医院所有

